

ОТЗЫВ НАУЧНОГО КОНСУЛЬТАНТА

Богаевская Оксана Юрьевна окончила Московский государственный медико-стоматологический университет в 2002 году, затем в 2002 году поступила в ординатуру МГМСУ по специальности- 31.08.77 - Ортодонтия и в 2004 году была зачислена в очную аспирантуру на кафедру ортодонтии и детского протезирования МГМСУ, успешно защитившись в 2007 году.

С 2006 года по 2009 год являлась ассистентом кафедры ортодонтии и дет протезирования МГМСУ, с дальнейшим переводом на кафедру организации здравоохранения того же ВУЗа.

С 2001года по 2018 год работала в практическом здравоохранении, до 2002 года в должности зубного врача, с 2002 года в должности врача-стоматолога, затем врача ортодонта.

С 2009 года по 2012 год работала в Московской академии государственного и муниципального управления доцентом кафедры организации и менеджмента здравоохранения. С 2011 года по настоящее время доцентом кафедры сестринского дела МИ Российского университета дружбы народов.

В июне 2022 года утверждена тема докторской диссертации.

С 2018 года работает над выполнением докторской диссертации на тему: «Оптимизация безопасности и качества местного обезболивания в стоматологии у детей и взрослых».

Во время работы над докторской диссертацией продемонстрировала высокую эрудицию, широкий профессиональный кругозор, творческий подход и интерес к научному поиску, педантичность в отношении методологии исследования, ответственность и исполнительность.

Личные и профессиональные качества позволили Оксане Юрьевне завершить диссертационную работу в установленный срок, широко и полно представить результаты научной работы российскому и мировому научному сообществу. Богаевская Оксана Юрьевна участвовала с докладами в двадцати научных и научно-практических международных конференциях, является автором 43 публикаций, в том числе 9 научных статей в журналах, входящих в международные реферативные базы.

Научную зрелость Оксаны Юрьевны подтверждает получение четырех авторских свидетельств на программы ЭВМ и двух патентов на промышленный образец.

Профессиональную грамотность Оксаны Юрьевны доказывает обращение к сложной и актуальной проблеме, связанной с влиянием

нежелательных явлений на качество и безопасность стоматологической помощи детей и взрослых в Российской Федерации.

Следует отметить инициативность, целеустремленность, успешный педагогический опыт Оксаны Юрьевны, которые подвигли ее взять научное руководство над двумя аспирантами.

Оксана Юрьевна показывает высокий уровень теоретических знаний и практических навыков, деловой активности при выполнении любых задач, она обладает высоким уровнем управленческих компетенций в части регулярного менеджмента, переговорного процесса, конфликтологии и других областей менеджмента и основ психологии общения.

Считаю, что Богаевская Оксана Юрьевна подготовила диссертационную работу, которая является законченным, оригинальным, самостоятельно выполненным научным исследованием и может быть представлена к защите.

Научный консультант:

Доктор медицинских наук, профессор
(14.02.03 – Общественное здоровье и организация здравоохранения),
заведующая кафедрой экономики и маркетинга в здравоохранении



Кочубей Аделина Владимировна

07.03.2023г.

125371, Волоколамское шоссе, дом 91, Москва, Академия постдипломного образования Федерального государственного бюджетного учреждения «Федеральный научно-клинический центр специализированных видов медицинской помощи и медицинских технологий Федерального медико-биологического агентства» (ФГБУ ФНКЦ ФМБА России), +7 (495) 617-10-50, nauka@medprofedu.ru

Подпись профессора Кочубей Аделины Владимировны заверяю

Ученый секретарь Академии
постдипломного образования ФГБУ
ФНКЦ ФМБА России, кандидат
медицинских наук, доцент
Курзанцева Ольга Олеговна

